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Abstract: Issues of research of ways to increase the productivity means of 
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Без 3D-візуалізації практично неможливо уявити сучасне суспільство, вона 

міцно увійшла в життя кожного з нас. За допомогою 3D-візуалізації можна 

побачити те, що тільки планується і чого ще немає в реальності, вона дозволяє 

максимально повно і реалістично показати, наприклад, будинок, інтер'єр, будь-

який об'єкт або навіть роботу складного механізму. 
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Одним з актуальних розділів комп'ютерної графіки є розробка програмно-

алгоритмічних засобів візуалізації об'єктів і 3D сцен, які затребувані в науковій 

візуалізації, в метеорології і океанології, в медичній діагностиці, в ігрових та в 

ряді інших додатків. На сьогоднішній день зусиллями вітчизняних і зарубіжних 

розробників створений досить потужний методологічний і програмно-

алгоритмічний розділ в цьому напрямку. Вивченню способів підвищення 

продуктивності методів і засобів реалістичного комп'ютерного синтезу 

зображень присвячено чимало сучасних досліджень. 

Аналіз предметної області (рис. 1) показує три основних напрямки 

підвищення продуктивності: 

 

 

Рисунок 1 - Основні напрямки підвищення продуктивності реалістичного  

синтезу тривимірних зображень 
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1. Підвищення продуктивності алгоритмічної бази синтезу шляхом 

розробки нових і модифікації існуючих застосовуваних алгоритмів і методів з 

метою зменшення їх тимчасової складності і вивчення можливостей 

розпаралелювання; 

2. Підвищення продуктивності процесу за рахунок розробки 

спеціалізованих засобів високошвидкісної апаратної підтримки (спеціалізоване 

апаратне забезпечення); 

3. Підвищення продуктивності за рахунок підтримки стандартного 

паралельного апаратного забезпечення. 

 

Необхідно також відзначити, що, як правило, шляхи 2 і 3 реалізуються 

вже після того, як проведені дослідження і досягнуті певні результати по 

першому напрямку. 

Основні напрямки прискорення систем цього класу, з точки зору 

використовуваної алгоритмічної бази, пов'язані із застосуванням ефективних 

алгоритмів рейтрейсінга та їх модифікації для генерації стереопар 3D-

зображень (це пов'язано з тим, що фактично синтез 3D-стереозображення 

підвищеної якості може здійснюватися, як подвійний рейтрейсінг незалежних 

зображень стереопари). 

У підсумку пропонуються такі основні напрями прискорення синтезу 3D-

зображень для систем 3D-стерео візуалізації: 

– прискорення використовуваної алгоритмічної бази синтезу на основі 

модифікації алгоритмів трасування променів, з точки зору спрощень в моделі 

трасування, що дозволить спростити і прискорити реалізацію (наприклад, 

використання одного відбитого або переломленого променя); 

– прискорення використовуваної алгоритмічної бази синтезу на основі 

запропонованих модифікацій використовуваних алгоритмів трасування 
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променів і їх прискорюють технік, в плані можливості їх паралельної реалізації 

та відображення на паралельні архітектури обчислювальних GPU-систем 

 

Висновки 

 

Підвищення швидкості і реалістичності 3D-стерео синтезу і візуалізації на 

основі засобів трасування променів є актуальним і перспективним завданням. 

Було розглянуто питання дослідження шляхів підвищення продуктивності 

методів та засобів реалістичного комп’ютерного синтезу тривимірних 

зображень та запропоновано заходи з підвищення швидкості та реалістичності 

3D синтезу та візуалізації.  
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